Информация о библиотеке, приспособленной для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Для организации и обеспечения образовательного процесса и возможности формирования индивидуальной образовательной траектории обучающихся с инвалидностью и лиц с ограниченными возможностями здоровья в ЧУ ПОО «Южно-Уральский колледж бизнеса» предусмотрены:
- образовательная платформа и электронная библиотека Юрайт (составлен лицензионный договор № 4746 от 25.08.2021 г. с ООО «Электронное издательство ЮРАЙТ» на право использования Платформы);
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[bookmark: _GoBack]- при реализации образовательной программы частично используются электронные образовательные ресурсы и дистанционные образовательные технологии.
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Для организации и обеспечения образовательного процесса и 


возможности формирования индивидуальной образовательной траектории 


обучающихся с инвалидностью и лиц с ограниченными возможностями 


здоровья в ЧУ ПОО «Южно


-


Уральский колледж бизнеса» предусмотрены:
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образовательная платформа и электронная библиотека Юрайт 


(составлен лицензионный договор № 4746 от 25.08.2021 г. с ООО 


«Электронное издательство ЮРАЙТ» на право использования Платформы);


 


 




Информация о библиотеке, приспособленной для использования инвалидами  и лицами с ограниченными возможностями здоровья     Для организации и обеспечения образовательного процесса и  возможности формирования индивидуальной образовательной траектории  обучающихся с инвалидностью и лиц с ограниченными возможностями  здоровья в ЧУ ПОО «Южно - Уральский колледж бизнеса» предусмотрены:   -   образовательная платформа и электронная библиотека Юрайт  (составлен лицензионный договор № 4746 от 25.08.2021 г. с ООО  «Электронное издательство ЮРАЙТ» на право использования Платформы);    

